

刚刚参加了专业培训 电模赛前展示风采

读者可拨打 67655517 索要大赛入场券



□晚报记者 祁京

由本报与五星电器联合主办的五星电器电模大赛河南赛区比赛 140 位参加复赛的选手已经确定。上周末,我们组织这些参赛选手在专业摄影工作室和郑州市模特协会老师的指导之下进行了相关培训。在接下来的一周里,选手将积极进行训练,为 9 月 1 日的河南赛区决赛做准备。

河南五星电器市场部负责人黄岩介绍说,现在比赛正在有条不紊的准备之中,选手自身的表现将对决赛起决定性的作用。对此,很多选手都显得信心十足。表演专业大二学生小郭说:“五星电模大赛对选手的要求比较高,不仅比 T 台经验和表现,还有一项额外的才艺表演,此外,要求选手精心准备的开场秀和才智问答更是给整个比赛增添了变数。也只有通过这样的考察,能通过这次比赛成为五星电器的电模之星才显得更加珍贵。”

而为了给晚报的热心读者提供一个观看电模大赛的机会,我们在门票已经很紧张的情况下,专门拿出了 100 张来回馈给读者,您可以直接拨打 67655517 来免费索取门票,先打通电话的 100 位读者可以得到这难得的门票。



屹林大卖场 电动车盛宴登场

8 月 25 日始,屹林大卖场以“底价总攻抢滩登陆,千万豪礼惠天下”为主题的大型促销活动重磅登陆绿城。屹林大卖场市区 15 家连锁店联袂登场,同时还可享受屹林大卖场市区 8 家售后服务站全方位金牌服务。

本次活动期间将有多款屹峰电动车、洪都电动车新品第一次与爱车一族见面,所有新品都是市场潮流领导者、品质科技倡导者。

本次活动得到屹峰电动车、洪都电动车的鼎力支持,屹林大卖场联合厂家投入众多资源回馈全市人民对屹峰电动车、洪都电动车的长期厚爱和支持,教师、学生凭证购车优惠 30~50 元,凡在屹林大卖场市区连锁店购车的顾客都有机会获得蒸锅、食用油、精美餐具、电烤箱等大礼,并可参加“摸球定乾坤”活动,最高可得 300 元现金返还,并有多款惊爆特价车等您来选购。

张继忠

奔腾电磁炉 推进厨房环保

□见习记者 谢宽 唐丽华

伴随着人们生活水平的提高,环保材料的厨电产品更是受到了白领们的欢迎。奔腾牌电磁炉全面采用健康环保材质,不仅各项功能操作都考虑到节能,还有创新菱形散热风道,散热更快噪音小,运行稳定寿命更长。纯平机身与台嵌式设计不光科技感十足,而且烹炒完毕清洁特别容易,不会积油污,厨房总是干干净净的。触摸式感应按键与专业暴炒程序更是融合了现代科技与中国人传统的炒菜习惯。

消费者需求层次的日益提高,简单的功能、低廉的价格已不再是人们首选的目标。奔腾电磁炉倡导健康环保厨房,正是契合了人们最新的消费需求。



我和女儿的粉色宝贝 Joyhub 江南电脑

拥有职场丽人和家庭主妇双重身份的 Eva,对家人的关爱不仅是洗衣烧饭这么简单。不但要照料先生的饮食起居,还要关注女儿的学习成绩与情感需求等。提及孩子的健康成长,Eva 肯定地说,“生活中常用的电脑不能忽视。”

原来 Eva 和女儿同时爱上了 BenQ Joyhub 江南。这款台式电脑充分运用流行家居的设计元素,其简洁的线条、圆融的造型、娇嫩柔美的粉色外观,正好与 Eva 家中淡粉墙面、乳白木质墙裙、条纹碎花布艺沙发等田园风格的居家

装潢完美相契。拥有 Hello Kitty、俏俏娃娃等心爱宝贝的女儿,对温婉灵动的 Joyhub 江南也是一见钟情。

下班回家后 Eva 喜欢沉浸在舒缓的韩剧情节里,卸去一天奔波的疲惫,因而她对电脑的影音效果尤为重视。Joyhub 江南搭载 19 吋宽屏液晶显示器,16:10 黄金比例带来宽阔的视野,5 毫秒极速响应时间呈现鲜活清晰的影像。“难怪现在流行用宽屏电脑看电影,视觉效果非同一般。”Eva 评价说,“Joyhub 江南还配备 21 木质音箱,音效自然、真实、流畅,长

时间聆听也不觉得疲劳。”

女儿正值豆蔻年华,学习之余喜欢上网与好友聊天,而写博客日志、听流行歌曲也是年轻女孩生活不可或缺的乐趣。在她看来,Joyhub 江南独特的“便当盒”好似一个神奇的潘多拉魔盒,不用开电脑就可连接 U 盘、MP3 等播放出悠扬的音乐,日常数码连接也统统在桌面上完成,内置麦克风让语音聊天轻松方便。以前 Eva 担心女儿不写日记,而今写博客却成为她的习惯,在 BenQ 小护士软件的保护下,不用担心上网中毒或资料备份等问题,使用电脑

变得更简单。

Joyhub 江南搭配防辐射、低噪音的小机箱,健康环保;人体工学 X 架构键盘,带来如弹奏钢琴般的触感体验;专为东方人手型设计的风尚鼠标,握感充盈饱满,长期使用有效防止鼠标手。关爱家人的健康和使用感受,视、听、触觉美妙体验一个不能少,加上舒适贴心的“便当”设计,Joyhub 江南是妈妈们的首选。

对以上产品感兴趣的朋友,您可以直接到创新大厦一楼,百脑汇一楼,中大厦一楼或二七广场八方数码 4S 店的明基专卖店购买,或

拨打当地热线 0371-63574119 / 63574335 / 63595310 / 63575608 进行咨询。

